

# “百名博主游建德” 深度体验“爱在17”



本报讯 11月17日—19日，由10名百万级粉丝量的旅游达人、20名人气博主组成的采风团队，在三天两夜的“百名博主游建德”活动中，共同前往新叶古村、大慈岩、建德航空小镇、建德草莓产业示范园等热门景区和乡村旅游点，深度感受建德“爱在17”的城市温度。

本次活动在一场“甜蜜派对”中拉开序幕。派对现场亮点多多，环节紧扣。品建德豆腐包、篝火烧烤、乐队演奏……在达人分享环节，一对情侣博主展示其亲手制作的建德旅行手账，讲述过去一年在建德好玩、好吃、好住的精彩体验以及唤醒“爱在17”的浪漫，赢得了现场热烈的掌声和欢呼声。

值得一提的是，本次采风路

线采取了解锁“任务卡”的方式进行，比如在大洋镇分组开展钓螃蟹比赛，在寿昌909夜市进行“100元美食挑战”，在新叶古村拍摄古风大片等。内容上精彩纷呈，形式上别具一格，为达人们挖掘与发现建德奇妙的风土人情提供了更多可能。

活动中，市文广旅体局首次尝试文旅+盲盒的形式，并迎合秋冬季时令特点，推出了一系列建德秋冬版“旅游盲盒”。“旅游盲盒”包含住宿、餐饮、景区门票、建德草莓采摘等多项福利。此外，每个盲盒里还随机赠送卡通公仔。公仔是情侣款，结合“17°C建德新安江——爱的原乡、爱在一起”主题，希望大家都能用心感受建德，用自己喜欢的方式体验建德，和爱的人一起来建德。

同一时间，该批“旅游盲盒”也在“17°C建德新安江”官方抖音号的直播间上架亮相。通过盲盒拆箱的方式，精准触达年轻人追求神秘刺激的心理，吸引更多年轻人前来体验，让建德之旅处处有惊喜，让建德文旅产品走进大众视野。

此外，三条建德秋冬季全域精品旅游线路也在本次活动中首次发布。线路一：乡村休闲采摘之旅，线路内容为江南悬空寺大慈岩—明清建筑博物馆新叶古村—富春山居图实景地七里扬帆—草莓采摘；线路二：潮玩运动润肺之旅，线路内容为建德航空小镇—地下艺术宫殿灵栖洞—风生水起皮划艇俱乐部；线路三：建德美食吃货之旅，线路内容为严州古城特色小吃—三都渔村渔家宴—严州府建德十大碗、建德豆腐包—寿昌古镇909夜市。

本次活动宣传效果明显，相关的精美图片、视频通过抖音、微信、微博、小红书等多平台联动传播。截至目前，#爱的原乡爱在17# 微博话题阅读量已近2000万，抖音话题点击量已破3000万。活动通过露营、音乐、美食、艺术分享的形式，多角度全方位展示了建德丰富的旅游资源，让更多的人了解建德、走进建德、爱上建德。

(通讯员 李孟)

## 建德旅游新崛起

## 市城投公司：严把安全关 冲刺全年红

本报讯 今年以来，在市委、市政府的正确领导下，市城投公司负责建设的各项民生工程有序推进。临近年关，项目建设、生产经营工作都步入了冲刺阶段，为保障各项工作顺利开展，市城投公司主动加压落实安全生产工作，为安全生产保驾护航。

### 严密部署 压实责任

连日来，市城投公司多次召开安全生产工作会议，传达学习各级关于安全生产的文件和会议精神，对安全生产工作进行了细化部署，构建安全生产长效管理机制。通过一系列有效举措，公司形成了分管领导—责任部门—责任人的三级责任体系，各级职责分明，层层压实安全生产责任，确保工作落到实处。同时，明确了项目建设、生产一线、资产管理等方面的安全工作管理规范，确定了各项安全工作的第一责任人。此外，针对冬季低温可能带来的安全隐患、疫情防控安全、交通运输安全都进行了严密布置，防患于未然。

### 火速行动 全面排查

在对安全生产工作专项部署基础上，公司成立了安全检查小组，开展安全生产大检查。在十余个项目建设工地，检查小组仔细核对了安全生产台账，重点检查了安全员是否严格到岗履职、水电使用是否符合规范、脚手架和安全围栏是否按标准搭建、工程机械是否按规范操作、消防设施是否完备、施工人员是否按要求佩戴安全帽等防护装备。在自来水厂、污水处理厂、固废处置车间等生产场所，检查小组仔细检查了值班日志、设备管理和使用记录，查看了消防器材和设施的配置，同时还抽查了部分管理人员消防应急知识的掌握情况。此外，检查小组还对公司2处停车场、56处商铺、2个小区的消防和用电安全进行了全面排查。

### 督查跟进 及时整改

为保障检查工作落到实处、取得实效，公司组织运行监察室对安全生产工作开展了进一步督查，为安全生产再次加码。同时，针对安全台账和大排查发现的问题开展“回头看”工作，确保安全隐患及时消除，切实保障安全生产。

(通讯员 翁晓财)

## 太极展演 舞动夕阳

11月20日，2021年“迎亚运”建德市老年人“百跃羊乳杯”太极拳（械）展示交流活动在市老年健身中心举行，来自全市各乡镇（街道）35支代表队的268名选手参加活动。

通过此次交流与展示，增强了各地太极拳爱好者之间的友谊与沟通，也有助于提高各自的太极拳水平。（记者 宁文武）



# 国网建德市供电公司关于开展代理购电服务有关事项的公告

为贯彻执行《国家发展改革委关于进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革的通知》（发改价格〔2021〕1439号）、《国家发展改革委办公厅关于组织开展电网企业代理购电工作有关事项的通知》（发改办价格〔2021〕809号）、《浙江省发展改革委关于调整我省目录销售电价有关事项的通知》（浙发改价格〔2021〕377号）等文件要求，现将国网浙江省电力有限公司代理购电服务有关事项公告如下。

1.浙江省发展改革委已发文取消浙江省工商业目录销售电价，推

动工商业用户都进入市场，分时电价、容（需）量电价等继续按现行政策（浙发改价格〔2021〕377号）执行。

2.按照政府文件要求，自2021年12月1日起至12月31日，我公司供电范围的工商业用户全部由我公司代理参与市场购电。代理购电用户电价由代理购电价格、输配电价、基金及附加等组成，其中：代理购电价格由我公司代理用户参与市场交易形成。2021年12月1日前用户用电量按原工商业目录销售电价水平执行。

3.选择进入市场的工商业用户，根据政府文件公布时间起可选择向发电企业或售电公司购电。即日起，向发电企业购电的用户可通过电力交易平台（http://zjpx.com.cn）进行市场注册。仍由我公司代理购电的工商业用户，可在每季度最后15日前选择下一季度起直接参与市场交易。

4.对于选择由我公司代理购电的工商业用户，11月10日起可在网上国网APP、供电营业厅等渠道，签订代理购电合同。

5.我公司将于每月底前3日通

过网上国网APP、供电营业厅等线上线下渠道，公布次月的代理购电用户电价等相关购电信息。

我公司将始终践行“人民电业为人民”的企业宗旨，全力以赴做好供电优质服务工作。用户如有其他问题请咨询95598电话、网上国网APP在线客服或当地供电营业厅。

国网浙江省电力有限公司  
2021年10月26日